

Школьники побывали в гостях у следователей регионального управления СК России (фото)



26 марта 2021 года участники областной профильной школы начинающих правоведов «Закон и подросток», проводимой на базе МОГАУ «Детско-юношеский оздоровительный центр», побывали на экскурсии в следственном управлении СК России по Магаданской области.

Во время встречи руководитель городского следственного отдела Вадим Лунев познакомил ребят с основами теории уголовного и уголовно-процессуального права, привел примеры уголовно-правового регулирования различных сфер жизни и деятельности в обществе, рассказал ребятам о следственной работе, с чем приходится сталкиваться следователям при расследовании уголовных дел, какие задачи возложены на органы предварительного следствия.

Старший следователь-криминалист управления Александр Морозов провел для ребят занятие

в учебном классе криминалистики. Во время лекции школьники узнали о криминалистике как науке, ее значении в практической деятельности следователей. Школьникам была предоставлена возможность самим выявить следы пальцев рук, поработать с дактилоскопическими кисточками и порошками.

По окончании встречи ребята и педагоги поблагодарили следователей за интересные и познавательные занятия.

Изображения



28 Марта 2021

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1552064>